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Hodnocený parametr Váha Hodnocení

1 Naplnění tématu a rozsah práce 40 a
2 Nastavení cílů a metod práce 30 b

3 Úroveň teoretické části práce 50 a

4 Úroveň analytické části práce 50 a

5 Úroveň projektové části práce 50 a

6 Splnění cíle práce 60 a

7 Struktura a logika textu 40 a

8 Kvalita zdrojů a práce s nimi v textu 30 a
9 Inovativnost, kreativita a využitelnost návrhů 20 a

10 Jazyková a formální úroveň práce 20 b

Návrh hodnocení dle váženého průměru 1,08 A

 
 
Hodnocení diplomové práce-slovní posudek  
 
     Diplomantka se ve své DP zabývá problematikou hospicové zdravotní péče v ČR. DP je 
logicky a přehledně rozčleněna a teoretickou, praktickou a projektovou část  a splňuje 
veškeré formální požadavky pro DP.  
     Jako vedoucí DP nejvíce oceňuji tu skutečnost, že diplomantka si zvolila téma stojící na 
okraji zájmu právní i medicínské vědy,  téma velmi citlivé a v české společnosti stále jakoby 
tabuizované. Jde o problematiku literárně  relativně málo zpracovanou  a proto diplomantka 
vycházela z primárních pramenů a vlastního výzkumu.  
     Jako klad  oceňuji i skutečnost, že diplomantka v práci využila svých  pracovních 
zkušeností ke zpracování své DP.  
     Za jediný drobný formální nedostatek považuji uvádění provedeného rozhovoru ve vlastní 
DP, což dle mého vyznívá rušivě pro vědecký charakter práce. (Toto se používá 
v publicistickém , novinářském stylu). Navíc je tento v plném rozsahu uveden v příloze práce.  
Tato však v žádném případě nesnižuje velmi vysokou odbornou úroveň zpracované práce.  
    Zpracovaný projekt –týkající se hospicové činnosti a provozovaného hospice Citadela dle 
mého bez formálních a právních vad a může sloužit jako metodický vzor i pro jiná obdobná 
zařízení.  
    Závěrem práci hodnotím jako velmi zdařilou a doporučuji ji k ústní obhajobě.  
 
 
 
 



 

Hodnocení odpovídá stupnici ECTS:  
A = 1,00-1,24, B = 1,25-1,50, C = 1,51-2,00, D = 2,01-2,50, E = 2,51-3,00, F = 3,01 

Otázky k obhajobě:  
 

1) Z jakých finančních zdrojů lze financovat hospicovou činnost? Lze uzavřít za tímto 
účelem smlouvu se zdravotními pojišťovnami podle z.č. 48/1997 Sb.  

2) Kdo uděluji oprávnění k poskytování zdravotních (hospicových) služeb dle 
ustanovení § 15 z.č. 372/2011 Sb. a jaké podmínky k tomuto musí být splněny?  

 
 
 
 
 
 
 
Ve Zlíně dne 22. 4. 2013      Podpis:  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


